信用评级公告

联合[2025]6181号

联合资信评估股份有限公司 关于知识城(广州)投资集团有限公司取消监事及监事会 的关注公告

受知识城(广州)投资集团有限公司(以下简称"公司")委托,联合资信评估股份有限公司(以下简称"联合资信")对公司主体及其发行的相关债项进行了信用评级。除评级委托关系外,联合资信、评级人员与公司不存在任何影响评级行为独立、客观、公正的关联关系。

根据联合资信最近的评级结果,公司个体信用等级为 a,考虑到广州开发区经济和财政实力很强,公司是广州开发区重要的开发、建设和运营主体之一,业务区域专营性强,在资金注入和政府补助等方面持续获得有力的外部支持,外部支持提升 5 个子级,公司主体长期信用等级为 AAA,评级展望为稳定。公司委托联合资信评级的相关债项评级结果详见下表,评级有效期为相关债项存续期。

表 1 截至本公告出具日公司委托联合资信进行信用评级的存续期内公开发行债券情况

债券代码	债券简称	上次主体评级结果	上次债项评级结果	上次评级时间	债券余额	兑付日
102383265.IB	23 知识城 MTN005	AAA/稳定	AAA/稳定	2024/11/26	5.00 亿元	2025/12/06
102400721.IB	24 知识城 MTN002	AAA/稳定	AAA/稳定	2024/11/26	15.00 亿元	2026/04/17
102400746.IB	24 知识城 MTN003	AAA/稳定	AAA/稳定	2024/11/26	5.00 亿元	2027/04/30
102501187.IB	25 知识城 MTN002A	AAA/稳定	AAA/稳定	2025/02/12	15.00 亿元	2028/02/20

注:上述债券均为永续债,表内所示兑付日为首次行权日

资料来源: 联合资信根据公开资料整理

公司于 2025 年 6 月 27 日发布了《知识城(广州)投资集团有限公司关于取消监事及监事会的公告》(以下简称"公告")。公告称,经公司董事会会议决议和广州开发区国有资产监督管理局批复,公司修订《公司章程》,其中修订内容包括:公司不设监事会、监事,由董事组成的审计委员会行使相关职权。公告另称,上述事项对公司日常管理、生产经营及偿债能力无重大影响,对董事会或其他内部有权机构决策有效性无重大影响,上述人事变动后公司治理结构符合法律法规及公司章程规定。

针对上述事项,联合资信已与公司取得联系并了解相关情况,公司反馈审计委员会相关人员已到位并正常履职,上述事项已于2025年7月1日完成工商变更登记。联合资信认为上述事项对公司信用水平暂未造成重大影响。综合评估,联合资信决定维持上次评级结果不变,公司个体信用等级为a,外部支持提升5个子级,主体长期信用等级为AAA,上述债项信用等级为AAA,评级展望为稳定。

特此公告

联合资信评估股份有限公司 二〇二五年七月四日